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Щодо зниження рівня вживання 

тютюнових та нікотинових виробів. 

Інформаційні матеріали 

 

Відповідно до листа Державної установи «Центр громадського здоров'я 

Міністерства охорони здоров'я України» (далі - Центр) від 11.12.2025 № 04- 

12/13/8573/25 «Щодо інформаційних матеріалів», інформуємо про наступне. 

Центром розроблено посібник «Розвиток напряму надання допомоги у 

відмові від куріння на рівні громади» (далі - Посібник). Посібник містить 

практичну та корисну інформацію для громад, зокрема: як місцеві ініціативи та 

різні стейкхолдери можуть знижувати поширеність куріння; дані про 

поширеність куріння та вживання нікотинових виробів в Україні; політики та 

стратегії контролю над тютюном та підтримки людей, які прагнуть кинути 

курити. Посібник призначений для фахівців сфери охорони здоров'я, зокрема, 

громадського здоров'я, соціального захисту, освіти та представників органів 

місцевої влади, а також всіх інших хто прагне створити здорове середовище у 

громадах. 

Крім цього, Центром також розроблено плакат «Що відбувається з 

організмом, коли ви курите» та ліфлет «Що варто знати про нікотин», який 

визнано Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів соціальною рекламою. 

Просимо сприяти розповсюдженню вищезазначених інформаційних 

матеріалів серед педагогічних працівників, для подальшого врахування у 

роботі 
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та розвитку напряму надання допомоги у відмові від куріння. 

Додатково інформуємо, що Посібник розміщений на сайті Центру: 

 
https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/neinfekciyni- 

zakhvoryuvannya/povedinkovi-faktori- riziku-niz/kurinnyavzhivannya-tyutyunu-ta- 
nikotinu 

Додатки: Додаток 1. Посібник «Розвиток напряму надання допомоги у відмові 

від куріння на рівні громади» на 56 арк.; 

Додаток 2. Плакат «Що відбувається з організмом, коли ви курите» на 

1 арк.; 

Додаток 3. Ліфлет «Що варто знати про нікотин» на 2 арк.; 

 

 

 

Заступник начальника управління-   

завідувач сектору виховної та  

позашкільної освіти                                                      Надія ШЕВЧЕНКО 

 

 
Надія ШЕВЧУК 

53-63-17 
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